

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



## 市住建局开启 静音 模式 全力护航高考

本报讯（通讯员林慧）为给广大考生营造安静、舒适、和谐的考试、休息环境，这几天，市住建局周密部署、精心安排，结合当前疫情防控工作，高标准保障考点周边环境秩序，扎实做好服务保障工作，全方位优化考点及周边环境。

在公园、广场出入口以及人流量大的绿地区域，该局张贴、

摆放了温馨提示和静音通知，提醒前来休闲娱乐的市民配合做好噪声控制管理工作，自觉减少噪声。从6月1日到17日，禁止在公园、广场等公共区域开展发出高分贝声音的露天集会和娱乐活动。同时加大人员值班和巡查力度，党员志愿者在夜间组织对公园进行巡查，及时劝停跳广场舞的人群，并对公园内聚集活动人

群进行劝散，保证给考生一个安静的环境。

在高考期间，暂停太平、城东、城西所有市政工程施工、市区公园绿地内的广场舞及各道路、学校、考点、住宅小区等周边有噪声的园林养护作业。考场周围禁止打桩、锯板、拌料、破碎、振捣等产生超标噪声的建筑施工作业。同时加强巡查、值班，对违

反通告规定的单位和个人依法严肃处理。强化应急处置，设置应急小组，对道路出现树木倒伏、市政设施故障等突发状况，及时应急清障、应急修复。

此外，该局安排人员进驻考点附近，及时掌握考点周边的环境秩序情况。安排巡查人员不间断巡查，及时处置突发情况，保障考点周边环境秩序。

## 晾家风 晒家训 箬横开展主题手抄报巡展进文化礼堂

本报讯（通讯员江文辉）一方小小A4纸，廉政文化元素满满，也体现出了家风家训传统优秀文化的时代魅力。近日，在箬横镇严家桥村文化礼堂，数十幅家风家训主题手抄报齐上阵，展现了青少年的道德养成。

为展示镇村两级干部注重家庭、注重家风、注重家教的浓厚氛围，充分发挥先进典型在培育

和践行社会主义核心价值观中的示范引领作用，该镇开展“晾家风、晒家训”主题手抄报巡展，展示全镇20余名最美家庭子女手抄报作品，持续引导全体镇村两级干部强化家庭文明建设，弘扬传承优秀家风文化。

江佳芯是一名初中生。在接到手抄报巡展的任务后，她就开始寻找素材，我认为，家风家训是家

庭精神细胞的重要组成部分，是家庭成员严于律己规定动作与道德养成自选动作的重要准则。所以，我的作品将廉政小故事与孝行小配图两个元素结合起来，把忠孝两全内涵给呈现出来。

本次巡展进礼堂共展示家风类手抄报21幅，家训类手抄报15幅。该镇相关负责人表示，下阶段，将继续发挥文化礼堂的阵地作

用，通过集中巡展和分批次巡展的形式，覆盖全镇68家文化礼堂，进一步加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设，营造全民崇德向善的浓厚氛围。同时，镇纪委聚焦职能主业主责，涵养风清气正的党风政风，以优良党风带动民风社风，带动每个人、每个家庭在传家训、立家规、扬家风上贡献应有的力量。

## 看苗施肥 促丰产

6月7日，东浦新塘，箬横镇种粮大户朱伯华正组织民工看苗补施平衡肥，确保早稻中后期生长养分需求。

眼下，我市今年12.08万亩早稻陆续进入拔节、幼穗分化期，农业部门加强病虫害测报，农业合作社、家庭农场、种粮大户等粮食生产主体抓好补施平衡肥、幼穗分化肥等田间肥水管理，在保蘖增穗的基础上，促进壮秆、大穗。

记者 刘振清摄



## 新河开展红十字应急救护员知识培训

本报讯（通讯员林绍禹）近日，新河镇红十字会组织应急救护员知识培训，以提高应对突发事件和自救互救的能力。

此次培训邀请了台州市肿瘤医院的红十字会应急救护培训专

家梁玲娟，她结合日常生活习惯和众人认知水平，图文并茂地详细讲解了心肺复苏的整个流程、动作要领、最佳救治时间等。讲解过程深入浅出，通俗易懂，比如如何做人工呼吸、如何定位按压、如何检查呼吸等，每个步骤

都十分详细。

此外，针对人员受伤时进行科学包扎，梁玲娟说，对于头部、四肢、身体不同的部位，绷带的包扎方法都不一样，有环形包扎法、螺旋包扎法、螺旋反折包扎法、八字包扎法，平常身边

的三角巾也可以进行全身包扎，非常方便。学员们认真听讲，志愿者还到学员身边进行实践操作，大家学习热情高涨。

此次活动，提高了大家面对突发事件和意外伤害时的应急意识和自救互救能力。

## 泽国积极探索戒毒服务 用心照亮 回家 路

本报讯（通讯员杨菁 詹宇雯）日前，泽国镇禁毒办联合市疾控中心，对社区戒毒（康复）人员开展集中戒毒医疗服务。

活动中，为了更好地掌握吸毒人员的心理动态，泽国镇禁毒社工首先对33名社区戒毒（康复）人员进行心理测试。随后，社工对他们进行一对一谈话，了解他们在生活、工作中的感受，在社会中获得的支持

情况以及今后的职业规划等，并针对他们关于社区戒毒（康复）过程中遇到的问题给予解答。市疾控中心的医护人员逐

一对社区戒毒（康复）人员进行心理测试专业解读，并进行健康体检。

开展戒毒医疗服务活动，是落实帮扶戒毒（康复）人员回归社会的重要环节。加强对戒毒（康复）人员的医疗服务工作，

既可普及健康知识，又能提升他们对毒品危害的认知，帮助他们早日以全新的姿态迎来美好的明天。

近年来，泽国镇在禁毒工作中积极探索，有效发挥禁毒社工帮助戒毒（康复）人员戒除毒瘾、回归社会的桥梁和纽带作用，打通禁毒工作最后一公里，对吸毒人员的成功管控也是社区戒毒（康复）工作取得的实

## 大溪镇召开疫情防控专题部署会 牢牢守好 小门

本报讯（通讯员杨鹏）近日，大溪镇召开疫情防控专题部署会，部署全镇疫情防控工作。

会议要求，全镇上下做好各类重点人员的摸排和管控、对发热及症状病例诊治的管理和督查，以及对人、物、环境各项的核酸检测等工作，牢牢守好“小门”，并全力推进新冠疫苗接种工作，构筑防疫墙。

会议指出，当前疫情形势严峻，决不能麻痹大意，容不

得半点闪失。要绷紧思想，把防疫工作当作头等大事来抓；要落实措施，不折不扣、细之又细地做好各项防疫工作；要压实责任，坚决贯彻“守土有责”，层层压实，担当作为。会后，全镇上下迅速贯彻会议精神，第一时间深入一线，开展人员摸排、知识宣传等工作。镇纪委、党建办对机关干部、村（居）干部等落实防疫责任情况进行督查。

## 美环境 强经济



箬横镇大路毛工业园区投用后，成为当地小微企业施展拳脚的大好舞台。该小微园区是在拆除老旧违建的基础上重新建设，基础设施一应俱全，既美化了环境，又助推了当地经济发展。

记者 庞辉斌摄

## 以案释法普及海域使用知识



6月8日是第13个世界海洋日，也是我国第14个全国海洋宣传日，今年的活动主题是“保护海洋生物多样性，人与自然和谐共生”。当天上午，市自然资源和规划局海洋科的工作人员来到松门镇，向礁山港区周边的村庄、船舶修造企业宣传《中华人民共和国海域使用管理法》知识。图为工作人员以案说法，向企业负责人宣传《中华人民共和国海域使用管理法》知识。

签约摄影师 江文辉 通讯员 吴辉摄

分类广告

今日天气 市区

雨 24~30

遗失启事

●温岭市松门镇南塘一村股份经济合作社遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454003895202，开户银行：浙江温岭农村商业银行股份有限公司松门支行，开户账号：201000120682842，开户日期：2014年4月3日，声明作废。

●温岭市太极拳协会遗失开户许可证一本，开户核准号：J3454000988604，开户银行：中国农业银行股份有限公司温岭市支行，开户账号：19925101040011114，开户日期：2006年11月14日，声明作废。

文明  
用餐

# 光 盘 行 动

节约粮食

一粥一饭，当思来之不易

温岭市融媒体中心宣

我骄傲  
“我”是光盘

珍惜 粮

节约文明就餐

拒绝 浪费

勤俭 节约粮食 从我做起

光荣 粒粒干净

谁知盘中餐

浪费可耻